

Декабрьский Ученый совет начался с фейерверка наград и поздравлений

Торжественная часть декабрьского заседания Ученого совета Политеха получилась по предновогоднему праздничной. Очень много в ней было сконцентрировано наград, достижений и поздравлений.



Сначала ректор СПбПУ Андрей РУДСКОЙ вручил диплом доктора экономических наук доценту Высшей школы сервиса и торговли ИПМЭиТ Оксане ПИРОГОВОЙ, а дипломы кандидатов экономических наук доценту Высшей школы сервиса и торговли ИПМЭиТ Екатерине ФЁДОРОВОЙ (научный руководитель д.э.н. Ольга КАЛИНИНА) и ассистенту Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭиТ Ксении ОСИПОВОЙ (научный руководитель д.э.н. Татьяна ХАРЛАМОВА).



Аттестаты о присвоении ученого звания доцента получили Андрей МИЯКОВ (научная специальность «Теплофизика и теоретическая теплотехника»), Владимир БАДЕНКО (научная специальность «Градостроительство, планировка сельских населенных пунктов») и Ольга ДАВЫДОВА (научная специальность «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры»).

После пришел черед наград за разнообразные достижения. Начали с самой высокой. Благодарность Президента Российской Федерации В. В. Путина за победу, активное участие в Европейском чемпионате по профессиональному мастерству EURO SKILLS-2018 в Будапеште из рук ректора Политеха получила выпускница Университетского политехнического колледжа 2018 года, а ныне студентка ВШБиПП Анна МЕЛЕЦ. Сейчас Анна работает в Институте среднего профессионального образования СПбПУ мастером производственного обучения, тренирует национальную сборную России World Skills Russia.



Недаром мы называем Политех «вселенной», ведь он вмещает в себя всё: от ресторанных сервисов, в котором Анна МЕЛЕЦ завоевала бронзовую медаль на EuroSkills в Будапеште, до войск связи, которым в этом году исполнилось 100 лет. И в честь этого события, а также за «разумную инициативу, усердие и отличие, проявленные при исполнении должностных обязанностей» начальник Военного учебного центра СПбПУ полковник Виктор ОЗАРЧУК награжден Грамотой начальника Главного управления связи Вооруженных сил Российской Федерации – заместителя начальника Генерального штаба Вооруженных сил Российской Федерации генерала-полковника Х.А. АРСЛНОВА.



Преподаватель Института среднего профессионального образования, эксперт проекта «Петербургская кухня», историк, куратор Музея петербургской кухни Татьяна ЦВЕТКОВА удостоилась награды Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга «Золотой лев».

Команда студентов сразу из трех наших институтов [победила в Осеннем кубке Студенческой лиги Международного инженерного чемпионата CASE-IN](#). Виктория ВЕРНИКОВА и Виктория СУВОРОВА (ИЭ), Вадим ГОЛУБЕВ (ИПМЭиТ) и Владимир БОДУНОВ (ИКНТ) получили дипломы и медали, а их руководитель, доцент Института энергетики Ольга НОВИКОВА – кубок.

Кстати, подготовиться к чемпионату ребятам помогал студент магистратуры ИЭ Николай ПАВЛОВ, и на Ученом совете он тоже получил награду – диплом и медаль за II место в личном зачете на Всероссийском научно-практическом форуме «Школа лидеров энергетики» (мероприятие программы «Молодежная секция Российского национального комитета СИГРЕ»).



Еще один студент Института энергетики Ефим ФЕЙГЕНЗОН проявил себя на ином поприще. Он стал финалистом (и получил диплом) национального музыкального проекта «Универвидение-2019» в Сыктывкаре, который состоялся при поддержке Федерального агентства по делам молодежи в рамках Всероссийского конкурса молодежных проектов среди организаций высшего образования.

За успешное выступление на региональной предметной олимпиаде студентов высших учебных заведений Санкт-Петербурга по математике награждены студенты Высшей школы прикладной математики и вычислительной физики ИПММ: Максим СМОЛЬСКИЙ, Никита СУХАНОВ и Иван ЯНГИЛЬДИН.



Политехники отличились и на Международном форуме инноваций в промышленном дизайне PUSHKA в Москве. Так, студентка Высшей школы креативной индустрии и дизайна ИММиТ Полина СЕРЕБРЯКОВА выиграла гран-при за создание самого оригинального арт-объекта и первое место в номинации «Дизайн кухонной вытяжки». Первое, второе и третье места в номинации «Прогрессия будущего» завоевали Чжен ФЭНПИН, Владислав МОШКИН и Екатерина СЕМЕНЧЕНКО. Первое и второе место в номинации «Машине будущего» – Илья КУВШИНСКИЙ и Вячеслав ГРУНИН.



В VIII конкурсе «Права человека» Уполномоченного по правам человека в Санкт-Петербурге, который проводился при поддержке Комитета по науке и высшей школе и Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга, студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы ГИ завоевали два призовых места. Золото в номинации «Статья» выиграл Виктор ТОРОПОВ, а серебро в номинации «Плакат, карикатура/фотография» Светлана ПАНИНА и Антон ЗЕРНОВ.

На торжественной церемонии представили нового командира Штаба студенческих отрядов Константина КОЛГАНОВА. Он объявил о том, что штаб студотрядов Политеха в этом году признан лучшим в Санкт-Петербурге и ему вручено знамя. Бывший командир Михаил ОЖЕГОВ награжден нагрудным знаком за вклад в развитие студотрядов Санкт-Петербурга, а сотрудники пресс-центра штаба получили грамоты.



Выпускник физико-металлургического факультета Политеха 1983 года Константин ЗУБРИЦКИЙ и сегодня не расстается с Народным театром «Глагол», в котором он начал играть еще студентом. А прошло уже больше 40 лет! И сейчас Константин Эдуардович совмещает работу в дочернем предприятии Кировского завода «Петросталь» со службой в театре, где он один из самых ярких, характерных, талантливых и любимых зрителями актеров. На торжественной церемонии Ученого совета Константин ЗУБРИЦКИЙ был награжден Почетной грамотой ректора СПбПУ.



А молодое поколение театра в лице студентки ИСИ Полины САЗИКОВОЙ отмечено благодарностью ректора. Полина не только играет на сцене, но и руководит женской гандбольной командой СПбПУ.



Также была награждена команда Политеха PolyPR [за призовое третье место в конкурсе за звание «Лучшей коммуникационной команды вуза, сертифицированной АКМР»](#), который проводит Ассоциация директоров по коммуникациям и корпоративным медиа России.

Третекурсница Института энергетики Екатерина ЛАВРЕНТЬЕВА получила свою долю похвал и поздравлений [за третье место на VI Международном конкурсе песен Анны Герман в Варшаве.](#)

Настал момент чествования спортсменов, и здесь все оказались просто покорены успехами нашей новой звезды плавания (первую звезду – [Кирилла ПРИГОДУ](#) знает уже весь мир). Пришла очередь студентки ИПМЭИТ [Дарьи УСТИНОВОЙ](#) (тренер – доцент кафедры ФПиС Ирина ПЫЖОВА). Дарья в этом сезоне завоевала две золотые и одну бронзовую медали чемпионата Европы, две золотые медали Кубка мира, а также медали чемпионата России и Кубка Владимира Сальникова.



Студент ИПММ Даниил МЕЛЬНИКОВ занял первое место в чемпионате и первенстве Санкт-Петербурга по плаванию и второе – в чемпионате России. А Кубок за первое место Политеха в Спартакиаде «Первокурсник – 2019» среди вузов, посвященной Международному дню студентов, получил старший преподаватель ВШСП Николай ЗВЕРЕВ.



После поздравлений Ученый совет перешел к обычной работе. Об итогах научной деятельности университета в 2019 году и задачах на 2020 год рассказал проректор по научной работе Виталий СЕРГЕЕВ.



О деятельности Центра НТИ в 2019 году и программе развития на 2020 год сделал доклад проректор по перспективным проектам СПбПУ Алексей БОРОВКОВ.



Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.
Текст: Екатерина ЕФИМОВА

Дата публикации: 2019.12.24

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)